



В Брянской области двое жителей региона признаны виновными в совершении мошенничества в сфере национальных проектов



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора супругам, занимающимся предпринимательской деятельностью. Органами расследования они обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном и особо крупном размерах).

Предварительным следствием и судом установлено, что в период 2017-2019 годов в целях получения субсидий в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» обвиняемые представили в администрацию города Сельцо Брянской области и ГКУ «Центр занятости населения города Сельцо» документы о трудоустройстве инвалидов, приобретении специального оборудования для них, а также о расходах на оказание



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

им наставничества. При этом фактически инвалиды на предприятии не трудились, приобретенное оборудование не являлось специальным, а использовалось супругами в текущей хозяйственной деятельности.

На основании фиктивных документов обвиняемые получили из бюджета денежные средства на сумму более 1 млн. 900 тысяч рублей.

Преступление выявлено работниками прокуратуры Брянской области в рамках осуществления надзорной деятельности.

Приговором суда, с учетом полного возмещения ущерба, виновным назначено наказание в виде 3 лет и 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

Приговор в законную силу не вступил.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Мошенничество #НациональныеПроекты

06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1606871>